

德国选民经由27日联邦议院选举,终结联盟党联合社会民主党执政现状,开启联盟党联合自由民主党组阁时代。德国首位女总理安格拉·默克尔寻求连任成功,28日开始与德国自民党主席吉多·韦斯特韦勒商讨联合执政事宜。按一些分析师的说法,对于韦斯特韦勒这位今后4年政治搭档,默克尔有喜有忧:她乐于与自民党人结成“中右”联盟,但担忧韦斯特韦勒改革政策过于激进,还要安抚与韦斯特韦勒不和的盟友。



27日,在德国首都柏林,自民党主席韦斯特韦勒(左二)出席记者招待会时庆祝胜利。

新盟友过于激进,还在联合政府内“树敌” 德国女总理选个“刺头”搭班子



默克尔:拜托了伙计,千万别拆台。(设计台词)

更换盟友

女总理执政“更舒服”

作为基督教民主联盟的党主席,默克尔28日下午邀请韦斯特韦勒到总理府。两人就结成新执政联盟事宜闭门磋商。

德国27日联邦议院选举结果显示,基督教民主联盟和基督教社会联盟组成的联盟党得票率为33.8%,虽为1949年以来最差成绩,所幸保住联邦议院第一大党地位;联盟党主要对手社会民主党惨败,约23%的得票率为第二次世界大战结束以来最低点;较小党派成绩不俗,绿党和左翼党得票率均较上届选举上升,自民党得票率更飙升至14.6%,创历史最佳纪录。

联盟党与自民党得票率总计超过48%。德新社报道,鉴于约6%的德国选民把选票投

给一些无联邦议院席位的小党派,新执政联盟的得票率达到48%即可掌权。

联盟党与自民党均表态,希望尽快组建新政府。默克尔说,联盟党力争不迟于10月底组成新政府。

德国现由联盟党与社民党联合执政。因前者是代表色为黑色的大党,后者是代表色为红色的大党,政府获称“黑红大联盟”。而自民党以黄色为代表色,与联盟党联合执政后,会形成“大党带小党”的“黑黄”联合政府。

美联社评论,相较于“右左”的“黑红大联盟”,“中右”的“黑黄”联盟会让默克尔执政“更舒服”。

不可小视

自民党锐意改革受选民热捧

自民党凭借这次选举摆脱11年在野角色,有望在新政府中占3个到4个部长职位。作为自民党主席,现年48岁的韦斯特韦勒有望接替社民党人弗兰克-瓦尔特·施泰因迈尔,成为德国副总理兼外交部长。

自民党在竞选打出“自由市场、小政府”口号,提出锐意改革计划,包括大规模减税、削减联邦补贴、实施医疗改革、放宽解雇员工限制等。路透社提供的调查数据显示,大约100万名原联盟党支持者受自民党吸引,转而投票支持后者。

德国商界乐见“黑黄”联盟。德国信息经济、通信与新媒体协会主席奥古斯特·威廉·舍尔说:“选民作出有利于商业和发展政策的决定,我们欢迎。”

与自民党春风得意相较,社民党正检讨失利原因。社民党主席弗朗茨·明特费林说,社民党执政多年后“失去信任和声誉”,以至于大量支持者放弃投票。

本届选举投票率仅约为70.8%,比上届选

举下降约7个百分点。估算数据显示,大约180万名支持社民党的选民未投票。

明特费林暗示会辞职。“我已经表明,我清楚作为党领袖的责任。”他说,社民党会在今后两周内作出人事决定。

搭档交锋

默克尔还要居中调和

德新社报道,默克尔需与韦斯特韦勒就新政府今后4年策略展开磋商。鉴于双方分歧不小,结盟谈判可能比较艰难。

韦斯特韦勒说,自民党会尽可能多落实竞选承诺。他27日晚与默克尔参加一档选举后电视节目时,誓言要“一步一步”推进他的自由市场议程。当时默克尔坐在他身边,不自在地挪动。

“我们会就一些方面争论。”默克尔说,联盟党仍希望保持中间立场,政策不会过于偏“右”。她强调联盟党在新联合政府中占多数地位:相较于“黑红大联盟”2005年组建时联盟党与社民党几乎势均力敌,“我们联盟党在新政府中(势力)会更强”。

预计双方会在减税规模和实施时间、如何控制预算赤字、劳动力市场政策乃至外交政策等方面交锋。“自民党一定会……致力于推动更多改革,而默克尔在改革方面的‘胃口’有限。”美国高盛集团经济分析师迪尔克·舒马赫说,“我们期待双方达成一致意见,就劳动力市场和社保体系实施谨慎改革措施。”

有分析人士说,韦斯特韦勒一旦出任外交部长,还可能牵制默克尔反对土耳其加入欧洲联盟的立场。

与韦斯特韦勒讨价还价之余,默克尔还要调和盟友基督教社会联盟主席霍斯特·泽霍费尔与韦斯特韦勒的关系。后两人今夏公开发生争执,之后相互嘲讽。

五星电器

FIVE STAR APPLIANCE

五星国庆大礼

惠送全场

9月30日—10月9日,顾客在五星电器各卖场购物,全场累计两件及以上商品:

- 满560元送 豪华电水壶
- 满2600元送 名牌微波炉
- 满3600元送 全自动豆浆机
- 满9600元送 19英寸液晶电视
- 满16000元送 笔记本电脑

图片以实物为准
特价,对公不参加,各级礼品不重复领取,送完为止。

焦点人物

德外长热门人选拒用英语答问 “记住我们现在在德国”

可能出任德国下一届外交部长的自由民主党领导人韦斯特韦勒28日举行新闻发布会,拒绝用英语回答问题。

在新闻发布会上,英国广播公司(BBC)一名记者问韦斯特韦勒是否可以用英语回答问题。“这场新闻发布会在德国举行。”韦斯特韦勒用德语回答。

这名记者不依不饶地问韦斯特韦勒是否愿意用德语回答英语问题,再次遭韦斯特韦勒拒绝,“在英国人们应该说英语,在德国情况一样,人们应该说德语”。

BBC记者不得不通过翻译问韦斯特韦勒,如果他担任外长德国的外交政策将有何变化。韦斯特韦勒没有回答这个问题,但对记者改用德语感到高兴,“在新闻发布会外我们可以用英语交谈,但记住我们现在在德国”。

韦斯特韦勒当天在新闻发布会上说,德国应开启裁军的“新篇章”,美国全部撤出在德核武器是“明智的做法”。

默克尔反对立即撤出核武器,认为这些核武器仍具有威慑作用。文/图均据新华社

生活资讯 报刊网互动 效果极佳 刊登时间:周一至周五

商务部:松下空调再次荣登家电下乡外资品牌榜首

近日,商务部公布了7月份全国家电下乡产品的销售数据。空调销量环比(与今年6月份相比)增长333.16%。其中松下空调以25940台的好成绩再次荣登外资品牌家电下乡榜首,销量环比增长461.84%,占比提高0.98个百分点,也

再次以空调下乡销售排行榜前5名的好成绩成为表现最优异的空调企业之一。对于松下空调在家电下乡中的市场表现,广州松下空调器有限公司副总经理杨军向笔者表示,针对农村市场的特殊性,在空调被正式宣布列为下乡产品时,

松下空调就专门成立了下乡工作小组,从研发、生产、品质、推广、物流、售后等方面为家电下乡提供全方位保障。

在今年6月份国家出台的节能惠民工程政策中,松下共有67款产品中标,是外资品牌中空调中标数量最多的一家。经过国家补贴和企业的大幅让利,松下空调一些中标产品的价格甚至比国产品牌的

价格更优惠。如松下大1.5P、2级能效的怡悦系列SA13K1,中标零售价为3880元,经过补贴后,市场售价仅为2468元,直降了1400元。销售卖场相关数据显示,6、7月份,松下二级能效空调在城市市场的销量已达到50000多台,较同期增长50%以上。随着金九银十家装与新婚热潮的临近,松下空调再度掀起一轮销售高峰。

《“献礼”母亲 朵唯手机“爱传中国”倾情义卖》

在我国贫困地区有不少母亲生活在极度贫困的状态,忍受着困苦、劳累甚至疾病的折磨。9月15日,在北京友谊宾馆举办的“美在朵唯,爱传中国”——朵唯幸福工程战略合作暨救助贫困母亲行动

新闻发布会上,朵唯与中国人口福利基金会“幸福工程”双方正式建立战略合作伙伴关系。

朵唯宣布国庆期间手机义卖,每售出一台手机,即抽取60元,作为专项公

益款项基金,义卖所筹得的资金直接用于救助我国贫困地区的母亲。

作为回馈,购机者可获赠价值238元海豚红外按摩器一部和爱心纪念证书一份,更有时下倍受女性喜爱的美羊羊公仔、爱心纪念相框等多种精彩好礼供顾客选择。

对于朵唯将国庆义卖手机所筹得款

项直接用于救助我国贫困母亲的善举,中国人口福利基金会、幸福工程组委会秘书长杨文庄先生表示:“朵唯的加入将使‘幸福工程’这支慈善的队伍更加壮大,有更多的力量去帮助贫困母亲。我们更期待‘美在朵唯,爱传中国’公益活动,可以发动更多的人加入到救助贫困母亲的队伍中来。”